

## 亞洲大學黑泡泡熱舞社舞展「11號禁區」！---

亞大熱舞社舞展「11號禁區」，以POPING、嘻哈、爵士舞風，搭配軍事迷彩元素，重裝上陣，舞力全開。



圖說：黑泡泡熱舞社社長李易慈帶領各幹部們，以特種部隊突襲方式進場。

亞洲大學（Asia University, Taiwan）黑泡泡熱舞社期末舞展「11號禁區」，6月5日晚間在亞洲大學體育場準時「開戰」，在炫麗燈光投射下，黑泡泡熱舞社的舞群們迷彩裝上陣，她們扭腰擺臀，大展舞技在舞台上，熱力四射；同時邀請中醫大等中部7所大專院校的熱舞社到場尬舞，展現高超的舞技，同學尖叫聲、吼叫聲四起，全場HIGH翻天。

黑泡泡熱舞社5日晚間6時，在亞大體育館舉辦的大型成果發表舞展「11號禁區」。由李易慈社長帶領下，幹部們身著「迷彩裝」以特種部隊突襲方式進場，搭配整齊劃一的舞蹈動作，展現超炫的舞技，以動感舞群之姿先聲奪人，立即引爆現場觀眾的熱烈掌聲及尖叫聲。

「11號禁區」舞展正式展開；這次的舞展除了黑泡泡熱舞社舞群、新舊幹部紛紛出場飆舞、大展舞技，主辦單位還邀請嶺東科技大學熱舞社、勤益科技大學熱舞社、中國醫藥大學熱舞社、中興大學熱舞社、台中科技大學熱舞社、逢甲大學熱舞社、暨南國際大學熱舞社到場熱情演出，以「舞」會友；在炫麗燈光投射下，整場的舞蹈場面，是既勁爆又超炫。

中國醫藥大學熱舞社舞群們也受邀表演，他們也不甘示弱，同樣穿著「迷彩裝」及「重裝備武器」，並以「Glory OF Dance」出面迎戰，其他學校也帶來「BOMB」、「Loug DC」等……，他們用精湛的舞技、動感超媚的表情，更有舞者穿著印有「I LOVE ASIAN (我愛亞洲人)」的字樣登場，尬舞的意味相當濃厚，獲得全場熱烈掌聲。

去年獲得全國舞展C組第一名票選的黑泡泡熱舞社舞群，今年同樣以爵士Jazz、嘻哈Hiphop、震點Popping及地板舞Breaking等四種舞風展現，今年舞展以「11號禁區」命名，加入了軍事迷彩、鬥技還有金包銀等元素，這些靈感都來自舞社社員們不惜一切代價努力練習，就算遇到困難也不放棄，因為夢想，所以我們誓死捍衛－「捍衛這舞蹈所帶來的和平」。



圖說：舞者穿著印有「I LOVE ASIAN (我愛亞洲人)」的字樣登場，尬舞的意味相當濃厚。

前社長王浩宇同學說，期末舞展是熱舞社每年最重要的活動，更是亞洲大學同學們期待已久的年度活動之一，今年舞展風格較往年有較大的創新與突破，此次以軍事迷彩風為主題元素，除了服裝、道具、場地佈置；海報都有精心設計之外，連開場影片特別至「臺中水滴經貿生態園區」（前水滴機場）取景拍攝。



圖說：中國醫藥大學熱舞社著「迷彩裝」及「重裝備武器」，精湛演出。

黑泡泡熱舞社「11號禁區」期末舞展活動接近尾聲，精采度沒有稍減，在台下觀眾熱情的掌聲、尖叫聲中，黑泡泡熱舞社全體社員最後帶來的大團舞謝幕，熱鬧快感又整齊劃一的舞蹈，將全場的氣氛帶到最高點，劃下完美的句點。

課外活動組長陳崇昊表示，黑泡泡熱舞社社員將近200人，是目前亞洲大學社團內最大規模的社團之一，各種重大活動都會有他們的演出，期望熱舞社可以繼續為亞大發光發熱。



圖說：黑泡泡熱舞社以POPING舞步，舞動全場。



圖說：黑泡泡熱舞社穿著亮麗的金色及銀色服裝，打造「金包銀」。